
Erasmus+ szakmai tanártovábbképzés 

Róma, 2025. május 11-18. 

2025 május 12-17. között Rómában vettem részt az Europass Srl. tanárképzésén az Erasmus+ 

KA122 program keretében nyert gimnáziumi pályázat támogatásával.  

A választott kurzus címe: ICT tools for CLIL. Az intézményi pályázat elkészítése során 

döntöttem el, hogy ezt a kurzust választom, mert szerettem volna egy olyan tanfolyamot 

hallgatni, ahol az idegennyelv-oktatáshoz hasznos módszereket, technikákat és innovációkat 

hallok. A kurzus címe alapján megtetszett a digitális eszközök és a CLIL módszer egyidejű 

alkalmazása. A részletes kurzusismertető alapján az is kiderült számomra, hogy az IKT 

eszközök és a CLIL módszertan használatán kívül megjelenik a kurzusban a projekt alapú 

oktatás, a mesterséges intelligencia pedagógiai használata, a kooperatív lehetőségek az online 

térben témakörök is.  

A kurzust szervező iskola Róma központjában, a Piazza Venezia közelében, nyugodt, jól 

megközelíthető helyen található. Az iskola tiszta, rendezett, jól felszerelt és kényelmes, a 

tantermek minden szükséges kiegészítővel rendelkeztek. Az oktatónk, Leonardo Ferrara már a 

kurzus megkezdése előtt felvette velünk a kapcsolatot, hogy elindítson az ismerkedést a kurzus 

résztvevői között. A tanfolyamon két portugál és egy cseh nemzetiségű tanárnővel dolgoztam 

együtt, angol nyelven. A csoport alacsony létszáma miatt az órák interaktívak voltak, sok 

gyakorlatra és eszmecserére volt lehetőség. Ez segítette az új ismeretek gyorsabb és alaposabb 

elsajátítását, az angol nyelvű kommunikáció lehetőséget adott arra is, hogy az idegen nyelvi 

kompetenciáim is fejlődjenek.  

Az egyhetes tanfolyam alatt számos új dolgot tanultam: 

1. CLIL (Content and Language Integrated Learning): korábbi tanulmányaim alatt azt 

tanultam, hogy a CLIL módszer gyakorlatilag csak a két tanítási nyelvű intézményekben 

megvalósítható a köznevelési rendszerben. Ezzel ellentétben a nyelvoktatás területén 

nagyon sok lehetőség nyílik arra, hogy a tartalmi (szaktárgyi) ismeretek oktatása és az 

idegen nyelvi kompetencia fejlesztése párhuzamosan történjen. Úgy érzem, hogy a 

kurzus során erősödött bennem a tantárgyak közötti átjárhatóság lehetősége: Miért ne 

tanítsuk a számokat a történelmi évszámok bevonásával? Miért ne használjuk a diákok 

által jól ismert földrajzi térképeket a szókincs fejlesztéséhez? Az emberi test és az 

egészséges életmód tanítása során a tananyag elkészítéséhez nyugodtan lehet használni 

a biológia órán használt szemléltető eszközöket. Magasabb nyelvi szinttel rendelkező 

csoportos esetében motiváló lehet a szociális témák, a társadalmi problémák és 

nehézségek tárgyalása és azok feldolgozása a szokásos tananyagokon kívül.  

2. Új digitális eszközök, felületek: számos olyan platformot és felületet ismertem meg, 

talán a legfontosabb a MagicSchool oldal, melyek gyorsabbá és eredményesebbé teszik 

a tanóra tervezését, előkészítését. A kurzus alatt többször foglalkoztunk azzal, hogy 

olyan változatos és érdekes anyagokat készítsünk, melyek motiválják a nyelvtanulót, 

támogatják a kommunikatív nyelvtanulást.  

3. Mesterséges intelligencia: az egyhetes kurzus során az AI számos lehetőségét 

megismertük, tudatosítottuk a veszélyeket, a hiányosságokat. Szó volt arról, hogy mitől 

lesz jó egy prompt, hogy működik az AI készített tananyagok, fordítások, módosított 

szövegek, tesztek és gyakorló feladatok utógondozása. 



Az új szakmai ismeret mellett a tanfolyam arra is lehetőséget adott, hogy mélyebben 

megismerjünk új iskolákat, kollégákat, oktatási rendszereket és bemutassuk saját iskolánkat, 

városunkat az európai csoporttársaknak. Sokat tanultam ezekből a beszélgetésekből is. A 

kollégák és trénerünk, Leonardo kedvessége és közvetlensége tette emlékezetessé a Rómában 

töltött napokat.  

A kiutazás szervezésében segítségemre volt az iskolavezetés, a Nagykanizsai Tankerületi 

Központ és sok tapasztalatot szereztem a korábban tanfolyamon résztvevő kollégáktól is. 

          Horváth Zoltán 

              

 

                

                                     


